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CONTROLE n°1

Exercice 1:
t
On considére la fonction causale définie par x(t) = (0,25)7eu(t).

On demande de calculer :

L. X(z)=Z[x®)];

2. Y(2)=Z [x(t) ™'];
3. V(z)=Z[x(t-2T,)];
4. G@) = Z[x(®)].

Exercice 2:

Calculer les transformées en z des fonctions suivantes:
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2. G(p)=B,(p)X(p) avec X(p)=

On considére les transmittances en z syivantes :

l K G(Z)ZM_

i S 2(z—1)°

1. Calculer les valeursthattiales et finales des originales de F, G ;
2. Calculer les trafisfArmées en z inverses de F et G. En déduire leurs valeurs initiales et

finales puisyeqnclure.

Nota : aucun document n’est autorisé.
On donne :
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